

Следователь криминалист провел занятие со студентами 3 курса юридического факультета Амурского государственного университета



Следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области Николай Сергеевич Мансуров провел занятие со студентами 3 курса юридического факультета Амурского государственного университета, избравшими уголовно-правовое направление подготовки.

Николай Сергеевич рассказал будущим юристам о специфике работы в следственных органах Следственного комитета Российской Федерации, социальных гарантиях и условиях прохождения службы, возможности получить опыт следственной работы в качестве [общественного помощника](#). Студенты также узнали некоторые практические приемы проведения осмотра места происшествия, способы обнаружения, фиксации и изъятия различных следов, которые преступники неизбежно оставляют при совершении противоправных деяний.

Николай Сергеевич в 2000 году сам получил высшее юридическое образование в стенах Амурского государственного университета, с тех пор успешно применяет полученные знания на практике и передает свой опыт будущим коллегам.

12 Октября 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1830691>